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POLITIKA KAKOVOSTI LABORATORIJEV ELEKTROINŠTITUTA MILAN VIDMAR 
 
Laboratoriji Elektroinštituta Milan Vidmar (L-EIMV) delujejo pretežno na področju 
elektroenergetike in splošne energetike. Dejavnost laboratorijev EIMV je usmerjena v 
preskuse, ki so povezani s proizvodnimi, prenosnimi in distribucijskimi elektroenergetskimi in 
energetskimi sistemi in varovanjem okolja. S temi dejavnostmi obvladujejo laboratoriji 
elektroenergetski sistem s tehnološkega in razvojnega vidika kot celote. V okviru del izvajajo 
laboratoriji nadzor nad skladnostjo elementov, ki se vgrajujejo v elektroenergetski in 
energetskimi sistem in nadzor nad doseganjem projektno določenih parametrov pri njihovem 
delovanju. 
Glede na posebni položaj L-EIMV v energetiki in njegovo poslanstvo, se vodstvo 
Laboratorijev EIMV pri izvajanju delovanja laboratorijev obvezuje, da bo pri izvajanju storitev 
za stranke upoštevalo dobro poklicno prakso ter kakovost preskušanja na področju delovanja 
laboratorijev, kar vključuje tudi usmerjanje razvoja in delovanje Laboratorijev EIMV v smeri, 
ki bo omogočala stalno zviševanje ravni kakovosti laboratorijev. 
Pri delovanju L-EIMV bo vodstvo EIMV in Laboratorijev EIMV zagotovilo ustrezne 
organizacijske oblike za obvladovanje aktivnosti, ki bi lahko ogrozile nepristranost ali 
neodvisnost rezultatov preskušanja. 
Za dosego tega poslanstva imajo Laboratoriji EIMV postavljene cilje na naslednjih področjih: 
– stalno izboljševanje izvajanja in razvoj storitev na področju svojega delovanja in glede 

na zahteve standardov in zakonodaje ter odpravljanje vseh pomanjkljivosti, ki se 
pojavljajo, 

– preprečevanje pojavljanja neskladnosti, kar se nanaša predvsem na pravočasno 
planiranje in vpeljevanje učinkovitih postopkov nadzora, ter v primeru ugotovljenih 
neskladnosti vpeljavo ustreznih korektivnih ukrepov za preprečitev njihovih ponovitev, 

– zagotavljanje ustrezne usposobljenosti in opremljenosti laboratorijev, kar vključuje: 
usposabljanje in izobraževanje osebja laboratorijev, izboljševanje obstoječih in razvoj 
novih postopkov in zagotavljanje ustrezne opreme, 

– razpoložljivost osebja in opreme tako za izvajanje storitev kakor tudi glede na zahteve 
naročnikov v času od naročila, izvajanja storitev do predaje poročila o izvedenih 
preskusih, 

– s storitvami Laboratorijev EIMV zagotavljati zadovoljstvo naročnikov, kar omogoča 
obojestranski partnerski odnos. 

Vse osebje, ki deluje v Laboratorijih EIMV in je vključeno v preskuševalne aktivnosti v 
laboratorijih je podrobno seznanjeno z dokumentacijo sistema kakovosti in pri svojem delu 
upošteva politiko kakovosti in vpeljane postopke. 
S politiko kakovosti se vodstvo EIMV obvezuje, da bo izpolnjevalo zahteve standarda SIST 
EN ISO/IEC 17025:2005 in da bo v svojem sistemu vodenja nenehno izboljševalo njegovo 
učinkovitost. 
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